



2021年11月2日

各 位

会 社 名 株式会社テクノフレックス
代 表 者 名 代表取締役社長 前島 岳
(コード番号：3449 東証第二部)
問 合 せ 先 取締役兼専務執行役員管理本部長 川上展生
TEL. 03-5822-3211

(訂正・数値データ訂正)「2020年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年10月30日15時00分に発表いたしました表記の開示資料につきまして、訂正がございましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

2021年12月期 第3四半期の決算の過程で、表記開示資料の誤記載が判明いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

2. 訂正の箇所と内容

● 訂正箇所

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

● 訂正内容

次頁に記載の通りです。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)
四半期純利益	1,381,662	905,212
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	13,523	1,758
繰延ヘッジ損益	5,877	△38,911
為替換算調整勘定	△191,055	△54,595
持分法適用会社に対する持分相当額	△35,998	△11,039
その他の包括利益合計	△207,652	△102,787
四半期包括利益	1,174,010	802,424
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,183,195	79,955
非支配株主に係る四半期包括利益	△9,185	2,869

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)
四半期純利益	1,381,662	905,212
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	13,523	1,758
繰延ヘッジ損益	5,877	△38,911
為替換算調整勘定	△191,055	△54,595
持分法適用会社に対する持分相当額	△35,998	△11,039
その他の包括利益合計	△207,652	△102,787
四半期包括利益	1,174,010	802,424
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,183,195	799,555
非支配株主に係る四半期包括利益	△9,185	2,869

以 上